

NEBRASKA

Cena veškerého farmářského průmyslu ve státu Nebraska odhaduje se dle zprávy hlavní cenovní úřadovny na téměř dva miliardy dolarů. Zpráva dle přesnou číselnic udává \$1,855,772,000.

Table with 3 columns: Počet z r. 1910, 1900, Vzdělání. Rows include Bělošské farmy, Černošské farmy, Všechny farmy, Vlastníci farmy, Farmy bez dluhů, Farmy s morkyčím, Pachtičtí, Správečové.

Nejvyšší státní soud v Lincoln dnes vydal rozhodnutí, nepřipustiv už revisi soudů, že černocho Thomas Johnson, jenž v Omaze zavraždil černocho Franklanda a byl proto odsouzen ku trestu smrti provazem, zasluhuje trestu neunikne a že poprava na něm má být vykonána dne 19. května.

V pátek a v sobotu konal se v Lincoln sjezd sdružení obchodních cestujících ze státu Nebraska, jehož se účastnilo přes 200 delegátů.

Ve státním zákoníku dojde k několika velmi důležitým změnám a doplnkům na místě, které reguluje vlastnictví a užívání automobilů. Změny ty, jež vejdu v platnost počátkem července, učiněny byly na základě schváleného a přijatého zákona, k němuž předlohu podal poslanec McArdle.

hodinu a na veřejných cestách 6 milová. Automobil musí být na průměrnou vzdálenost před povozy, jejichž koně jeví nepokoj, zastaven. Automobil musí být opatřen brzdou, zvoncec anebo jiným výstražným znamením, tak aby se jich dalo v pádu potřeby použítí.

U strážního domku Union Pacific dráhy mezi stanicemi Valley a Fremont byla v pátek nalezena mrtvola Johna Burkinshawa, jenž byl zaměstnan na ranci Kimballové v Mercer, Neb., se střílnou ranou v hlavě.

VZPOMÍNKY Z VÁLKY ŠPANSĚLSKO-AMERICKÉ.

Píše K. Šmrha.

(Pokračování.)

2. srpna. Dnes jsme zase byli zásobeni potravou na 24 hodin. Sestávala z jedné krabičky zavazeneho masa pro dva muže, z 6 bisketů pro každého a plné polní láhve kávy.

To jest věc, kterou já vím a kterou vy víš a kterou víme všichni, ale ten hloupý pes, možná, to neví. Tak se hoši též domnívali, že snad ty hloupé kule o tom neví, že hrom nebije dvakrát na stejné místo, a tedy pro všechnu jistotu raději si vyhledali místo jiné na shromáždění.

3. srpna. Jest to den po bitvě a pochybní velice, že kdo kdy viděl houf mužů, kteří by byli více unaveni, více mokří a více špinaví. Od hlavy až k patě samé bláto a ani jediná suchá nitka na celém těle.

čelil jsem v ruce nějakou hůl, kterou kdoby nepřítel nebo přítel, jak se patří, natřel, tak by jakživ nevěděl, byl-li to meč, anebo byl-li to hůl.

3. srpna. Jest to den po bitvě a pochybní velice, že kdo kdy viděl houf mužů, kteří by byli více unaveni, více mokří a více špinaví.

3. srpna. Po probuzení trumpety tamí a hlášení se v řadě při čtení jmen šel jsem si opět ulehnot, neb jsem byl ospalým, a následkem toho jsem proskočil snídání.

Zásadou společnosti jest sloužití svým zákazníkům za nejnižší možné sazby...

Farma na prodej! 640-akrová farma v západní Nebrascce se prodá. Obytné stavení, stáj, slepičnick, sýpka jsou z kamene.

McNish Land Co., SIDNEY, NEBRASKA. Pěkné farmy a pozemky na prodej v okreseu Cheyenne, Nebr., v středu českých osadníků.

OZNÁMKOVÁ KANCELÁŘ. Obstarávám a přijímám oznámky do všech českých, slovanských, polských a chorvatských časopisů v Americe.

Kdo chce pěkný, na míru šitý oděv mítí, musí ho od Tichavů mítí! Dovolujeme si oznámiti našim krajanům, že jsme se rozhodli pro tuto sezónu...

Nejdrahocennějším pokladem lidské bytosti jest zajisté DOBRÝ ZRAK. Pozorujete-li, že vaše oči se káli a váš zrak že slabne, neodkládejte a nechte svůj zrak prozkoumati u zkušeného optika.

Jos. Bliss & Son Co. KOMISIONÁŘI živým dobytkem 230-232 New Exchange Bldg., So. Omaha, Neb.

Bliss & Wellman, komisionáři v dobytku. Máme 300 letou zkušenost v obchodu dobytím. Za spolehlivost ručíme.